
Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας για το νομοσχέδιο «O περί 

Εγγραφής Οδοντιάτρων (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2019» 

Παρόντες: 

 Κώστας Κωνσταντίνου, πρόεδρος Μαρίνος Μουσιούττας 

 Χρίστος Χρίστου Μαρίνος Σιζόπουλος 

 Νίκος Νουρής Γεώργιος Παπαδόπουλος 

 Αδάμος Αδάμου  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας μελέτησε το πιο πάνω νομοσχέδιο σε δύο 

συνεδρίες της, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν την 31η Οκτωβρίου και στις 7 

Νοεμβρίου 2019.  Στην πρώτη συνεδρία της επιτροπής κλήθηκαν και παρευρέθηκαν 

ενώπιόν της εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, των Οδοντιατρικών Υπηρεσιών 

του ίδιου υπουργείου, του Τμήματος Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας 

και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, καθώς και 

του Οδοντιατρικού Συμβουλίου Κύπρου και του Παγκύπριου Οδοντιατρικού 

Συλλόγου. 

 Σημειώνεται ότι στο στάδιο της συζήτησης του νομοσχεδίου παρευρέθηκαν 

επίσης τα μέλη της επιτροπής βουλευτές κ. Γιώργος Τ. Γεωργίου και Γεώργιος 

Προκοπίου. 

 Σκοπός του νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του περί Εγγραφής Οδοντιάτρων 

Νόμου, ώστε αναφορικά με το επάγγελμα του οδοντίατρου να επιτευχθεί ορθή 

εναρμόνιση με την Οδηγία 20133/55/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 20ής Νοεμβρίου 2013 για την τροποποίηση της Οδηγίας 2005/35/ΕΚ 

σχετικά με την αναγνώριση των επαγγελματικών προσόντων και του κανονισμού 

(ΕΕ) αριθ. 1024/2012 σχετικά με τη διοικητική συνεργασία μέσω του συστήματος 

πληροφόρησης της εσωτερικής αγοράς («κανονισμός ΙΜΙ»). 

 Ειδικότερα, η προτεινόμενη ρύθμιση αποσκοπεί στην ορθή ενσωμάτωση της 
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πιο πάνω Οδηγίας στην εσωτερική έννομη τάξη για το επάγγελμα του οδοντίατρου, 

λόγω του ότι στην αρχική ενσωμάτωσή της δεν συμπεριλήφθηκε το ακριβές χρονικό 

πλαίσιο αναγνώρισης των τίτλων εκπαίδευσης που χορηγούνται στην Ισπανία σε 

επαγγελματίες που άρχισαν την πανεπιστημιακή εκπαίδευση μεταξύ της 1ης 

Ιανουαρίου 1986 και της 31ης Δεκεμβρίου 1997. 

 Σημειώνεται ότι όλοι όσοι παρευρέθηκαν ενώπιον της επιτροπής συμφώνησαν 

με τις προτεινόμενες με το νομοσχέδιο ρυθμίσεις. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας, αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν 

ενώπιόν της, υιοθετεί τους σκοπούς και τις επιδιώξεις του νομοσχεδίου, γι’ αυτό 

ομόφωνα εισηγείται στη Βουλή την ψήφισή του σε νόμο. 
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